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2012-2013 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI RİZE MERKEZ ÇAY İLKÖĞRETİM OKULU                                                         7. SINIF MATEMATİK DERSİ I. DÖNEM 2. YAZILI SINAV SORULARI
1) Aşağıdaki ifadelerden doğru olanların başına ‘D’, yanlış olanların başına ‘Y’ yazınız. 

(5 puan)
A ve B ayrık iki olay ise A veya B olayının olma olasılığı, A olayını ile B olayının olma olasılıkları toplamına eşittir.




Her rasyonel sayı, aynı zamanda bir tam sayıdır.




A ve B ayrık iki olay ise A ve B nin birlikte



gerçekleşme olasılığı 
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Sıfır haricinde herhangi bir rasyonel sayının


toplama işlemine göre tersi ile çarpma işlemine



göre tersinin çarpımı 
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2) Aşağıdaki boşlukları uygun şekilde doldurunuz.







(7 puan)
· Bir rasyonel sayının 1’e bölümü rasyonel sayının ………..

Verirken, 1’in bir rasyonel sayıya bölümü, o rasyonel sayının çarpma işlemine göre ……………. verir.

· Rasyonel sayılarda dört işlem yapılırken aşağıdaki


işlem sırası takip edilmelidir.
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· Aşağıdaki işlemde yapılan yanlışı ifade ediniz.
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İşlemde yapılan yanlış : …………………………………………………………

İşlemin doğru cevabı
: ………

3) 20 kırmızı, 30 beyaz, 15 lacivert balondan biri


patlamıştır. Buna göre patlayan balonun beyaz olma


olasılığı kaçtır? 



(5 puan)
4) 1’den 12’ye kadar numaralandırılmış kartların

bulunduğu bir torbadan rasgele çekilen bir kartın 5’ten büyük veya asal olma olasılığı kaçtır? (8 puan)
	
	Kız
	Erkek

	Gözlüklü
	3
	2

	Gözlüksüz 
	15
	12



Yukarıdaki tabloda bir sınıftaki kız ve erkek öğrencilerle, gözlüklü ve gözlüksüz öğrenci sayıları belirtilmiştir.

Buna göre bu sınıftan rasgele seçilen bir öğrencinin gözlüksüz ve erkek öğrenci olma olasılığı kaçtır?







(6 puan)
5) 
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  işleminin sonucunu bulunuz. 
(8 puan)
6) 
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 işleminin sonucunu bulunuz. 







(8 puan)
7) 3, 7, 11, 15, 19  örüntüsünün kuralını bularak


örüntünün 33. sayısını hesaplayınız. 
(8 puan)
8) Aşağıdaki rasyonel sayıları sıralayınız. 
(8 puan)
a) 
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b) 
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9) 
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  işleminin sonucu kaçtır? 
(5 puan)

a) -8

b) -7


c) 7

d) 8

10) 
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  işleminin


sonucu kaçtır? 



(5 puan)

a) -191

b) -75


c) -17

d) 3

11) Rakamları farklı iki basamaklı birbirinden farklı dört


pozitif tam sayının toplamı 313 dür.


Buna göre, bu sayıların en küçüğü en az kaçtır? 







(5 puan)


a) 20

b) 21



c) 22

d) 23

12) Bir lokantadaki yemeklerin 
[image: image14.wmf]5

3

 i satıldığında geriye

80 kişilik yemek kalmaktadır. Buna göre, bu lokantada kaç kişilik yemek yapılmaktadır? (5 puan)


a) 112

b) 128



c) 176

d) 200

13) Bir kümesteki hayvanların 
[image: image15.wmf]7

2

 si tavuk , 
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3

 i kaz ve

kalan 19 tanesi de horozdur. Buna göre, kümeste kaç hayvan vardır? 



(8 puan)
14) 
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  cebirsel ifadesinin en sade


şeklini bulunuz. 



(9 puan)
Not : Süre 40 dakikadır. 
Başarılar…
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